

# 知道她是咋烧钱的

有人整脸花掉一辆进口汽车钱  
面部填充至少要10至20支  
待3天能挣走十多万

## 微整针剂价格相差数倍 真假难辨

这么多药打脸上,会不会不安全?记者联系了曾经有过交道的一家正在经营中的微整工作室。店主是个网红兼职平面模特,在圈内小有名气,很多粉丝和朋友慕名而来找她打针。

在微信上,记者跟店主聊天,虽然不算熟络,也聊得挺近乎。在问其注射大夫的资质和药剂来源的时候,她说:“药你放心,我自己都打,那么多朋友也都在打,开店又不是一天两天了。老师是哈尔滨整形医院的大夫,一直跟我在合作,审美很好,药是她提供的,我们俩进货的是一个供应商。”店主介绍,现在几乎人人打最顶级的玻尿酸,都是打原版的,“医院版本的是0.8ml,3000元一支,欧洲原版的1.0ml,4000元一

支,我打的是原版。”

钱花就花了,只要保真,变美了,也不错,就怕打到脸上的东西是假的。记者联系到河南整形医院的一位资深整形顾问,她告诉记者,现在市面上工作室声称是从正规渠道拿到的药剂,根本不可能是真的,以现在最火最高端的玻尿酸欧洲针剂“乔雅登”为例,在医院的都是有批文的,分为精致和雅致两种,价位在12800元到14600元一支。很多工作室却分为1号、2号、3号、4号、5号等,声称是原版,“去年,欧洲乔雅登公司在当地查处了8万吨假的针剂”。

她告诉记者,自己就曾遇到一个朋友在3年前专门跑到西安打了乔雅登,至今尚未吸收。

## 整形医院内部员工称:大夫接私活肯定被除名

在问及在职大夫接私活的事时,整形顾问告诉记者,医院是明令不允许的,一经发现肯定除名。

不过私下她表示,肯定会有大夫偷偷干,因为利益驱使嘛,有可能在外面接私活比医院挣得多得多。

记者从其他渠道得知,之前一直作为中间人联系韩国老师、整形医院在职大夫接私活的导医璐璐已经不在河南整形工作。还有一位曾经可以操刀做手术,在外面做针剂注射的杨姓大夫也以“出外进修一段时间”为由未见其人,但一位做半永久的知名大夫还在职。也有消息称,通过私人关系可以联系到一位副院长级别的大夫在外做双眼皮手术,收费会远低于医院动辄两三万的手术费。

## 这个最吓人,培训班学学就敢操刀

做微整“烧钱”还不是最恐怖的,最令人胆战心惊的是那些自己花了一万多元报了个短期培训班就亲自操刀,各种拿顾客当小白鼠实验的网红大夫们。这些网红微整工作室开在各种写字楼,也有直接开在商场的。记者在大上海城负一楼D区转了一圈,仅纹绣、针剂注射等小店就有数十家,还有熙熙攘攘的学员在培训。

一位经朋友介绍的孙姓网红脸美女告诉记者,她是1992年出生的,全脸都动过了,“没啥丢人的,现在有好几个人不动脸,脸综合、眼综合、鼻综合,外加半永久、嘟嘟嘴,这一套下来一辆进口汽车没了。”她笑称,现在很多地方是可以分期做整形的,年轻女孩儿没钱,但是敢弄。

因为自认为很懂微整,她去年到一家微整培训机构参加了一周速成培训,收费1.2万元,培训班去的几乎都是零基础、毫无医学常识的女孩。授课内容包括讲解剖结构、操作注意事项、如何用针以及进针的方法。她们还会学习肉毒素及玻尿酸的药用原理、如何辨别假药、操作时如何规避风险、遇到纠纷该如何处理以及配置过程和注意事项,还有水光针、PRP等微整形方法。学完基础的,就要实操,“先在模特头上训练入针的位置以及在真人之间互相扎生理盐水,一般会选择太阳穴、鼻唇沟、额头、下巴、鼻子等多个部位尝试注射”。一周后,会颁发一个“大头衔”的韩国整形资格证书。

## ■了解一下

### 成为整形医生 都需要啥

据了解,如果想成为一个整形医生,最起码要有3张证书:医师资格证、医师执业证、医疗美容主诊医师资格证。而想要取得第三个证书,医生不仅得有前面两个证书,还得有6年以上从事美容外科或整形外科等相关专业临床工作经历。

## ■提醒

### 微整有风险 打针需谨慎

#### 一、技术风险

打针美容(即注射美容),注射玻尿酸隆鼻,技术要求贴着骨膜,否则可能结节、成硬块;要掌握皮肤张力,否则影响鼻子的血液供应,导致注射部位皮肤、组织的坏死。这些,非医疗美容专业技术人员,如何能精准做到?

医疗美容与生活美容不同,需要专业的皮肤科、外科、牙科、口腔科、中医科知识,比如做激光美容,不是挂个所谓“激光美容医师”头衔就行,而是要获得临床执业医师资格,做3年以上皮肤科专业临床工作,并且经过医疗美容专业培训合格,才有资格拿起激光笔。

#### 二、材料风险

第二大风险是材料来路不明或不过关。有些女性在美容院、高级美容会所接受注射隆胸、隆鼻等,两三个月甚至半年后,打针处还在红肿、疼痛、发硬。

专家特别指出,在非医疗机构做注射美容,要尤其重视材料,认清生产商、产品标号,可登录国家食品药品监督管理局的网站进行数据查询,看是否合法。此外,千万别被所谓的“营养剂”、“人胎素”、“干细胞”等美容产品蒙了眼。

#### 三、非法行医风险

“打黑针”第三大风险在于机构违规。医疗美容并不是开个美容院就能做,必须在医疗卫生部门登记注册,否则没出事还好,出了事,就属光顾非法行医,索赔无门,更不要说那些“送服务上门”的“办公室午餐美容”,可能连个固定经营场所都不存在。

## 龙口海景房

国家5A级旅游度假区,北纬37°万亩黑松林,108洞高尔夫,365天无雾霾。

三天两夜吃住行 双飞(夫妻2人)888元 大巴(夫妻2人)100元

底价2200元/m<sup>2</sup> 数量有限 欲购从速

热线:0371-55680838

农业路经三路交叉口银丰商务A座1002室